

抢劫后对女房主动了心

“花痴”劫匪帮受害人修门锁落网

星报讯(李旭东 刘志超 记者 雷强) 抢劫过程中见女房主温柔端庄,竟动了追求的心思。为了“心上人”的安危,劫匪竟要帮被害人修门锁。昨日,记者从淮南市谢家集区人民法院获悉,这名“花痴”劫匪即将面临法律的严惩。

据介绍,今年3月27日下午4点多,凤台县男子陈某来到谢家集区淮钢新村一居民楼撬锁入室。一番翻箱倒柜之后,陈某窃得一枚金质奖牌、一部手机。正当陈某准备离开现场时,23岁的女房主赵某下班回家,陈某见已经暴露,持螺丝刀威胁道:“不要动,不要讲话,你要报警我搞死你!”

赵某不敢大声喊叫求助,因金牌系从朋友处所借,她于是以“不报警”为条件要求陈某归还。陈某将金牌和手机还给赵某,要求赵某将其送回凤台以便逃

走。赵某不同意,陈某夺下赵某的手机,挟持其来到八公山区瓷器厂铁道附近,搭乘出租车至凤台县汽车站。

路上,陈某得知赵某还没有男朋友,见其性格温和,竟动起了与其“处朋友”的念头。当晚,陈某多次向赵某打来电话,要求其不得报警,表达了想与其“处对象”的想法,并承诺次日来为赵某修理门锁。赵某随即报警。

3月28日一大早,民警来到赵某住处进行现场勘查时,赵某又一次接到陈某要来为其修门锁的电话。没多久,陈某来到赵某住处,被民警当场控制。经了解,陈某今年28岁,是凤台县凤凰镇陈圩村人,曾数次因犯盗窃罪入狱。

8月7日,谢家集区人民法院开庭审理此案,检察院建议对陈某判处有期徒刑以上十年以下刑罚。该案将择期宣判。

头被卡,身半悬,三楼女孩危险危险 人当梯,手托举,好心邻居给力给力

星报讯(周腾 王甲 记者 巩彬 杨文艺) 8月11日上午9点23分,阜阳市第三人民医院旁一家属院内,因父母都去上班,一女童在家里窗台玩耍时不慎被防盗窗卡住脖子,悬在半空,情况危急。附近群众发现后赶忙报警。

消防官兵赶到现场发现,在一栋楼的三楼阳台上,一女童头部被卡在防盗窗内,身体悬在半空,一位黑衣男子和一位民警正站在二楼的防盗窗上,托住被卡女童,三人随时都有摔下来的危险。

根据现场情况,救援人员来到三楼防盗窗上部,准备使用钢筋速断器剪断防盗窗救下被困儿童。然而,因救援空间狭窄,消防员无法到达儿童被困位置,于是将钢筋速断器交给派出所民警,随后将其剪断,将女童救出。

据了解,女童父母都是外地人,事发时均不在家,邻居张军发现被困女童后,紧急爬上了二楼防盗窗,一手紧紧抓住防盗窗的钢筋,一手则托着孩子的双脚,直到小女孩获救,已有半个多小时。

“安徽太美丽啦!好多绿色啊!”

皖疆青少年“手拉手”夏令营昨日开营



星报讯(潘平洋 记者 赵莉文/图) 昨日,2014年皖疆青少年“手拉手”融情夏令营在合肥开营,来自安徽和新疆的200多名青少年和辅导员老师代表欢聚一堂。接下来的几天,小伙伴们将携手走进庐江、芜湖、合肥的多个景点,一起交流学习。

“安徽太美丽啦!好多绿色啊!我们新疆没有那么多绿色。”来自新疆和田地区皮山县的一位男同学笑着对记者说,这是他第一次来安徽,第一次来到合肥,在这里认识了很多好朋友,他非常期

待接下来几天的夏令营活动。

据介绍,本次夏令营活动历时7天,新疆青少年代表在皖期间,将与安徽小朋友共同进行素质拓展、参观交流和互动联欢活动。为确保活动圆满成功,活动主办方安徽团省委、安徽省少工委为夏令营配备了多名志愿辅导员,成立后勤保障组,安排了随队医生,聘请专业管理团队,全程跟踪服务。

皖疆青少年“手拉手”夏令营活动自2011年开展以来已成功举办四届,参与活动的两地青少年共计800余名。

9县区教育经费到校未“过半”

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前通报我省2014年二季度义务教育保障经费使用管理情况,记者从通报上获悉,界首等9个县(市、区)公用经费累计核拨到校低于全年预算50%。

据了解,我省2014年义务教育阶段学校公用经费预算437164.5万元。截至二季度末,省级以上财政安排资金已

全部拨付到县(市、区),全省各县(市、区)累计核拨到校公用经费240557.3万元,占全年预算安排的55.03%。

截至二季度末,公用经费累计核拨到校占全年预算安排低于50%的县(市、区)有:界首市、凤阳县、铜陵县、阜南县、临泉县、阜阳市颍州区、霍邱县、肥东县、肥西县。

艺高人胆大,单注号码两倍投 合肥彩民中得双色球1326万大奖

星报讯(唐钟义 蔡健) “安徽大奖哪里去了?”随着我省第31注双色球大奖定格在7月10日那天,一转眼一月有余又过去了,超过一个月的时间没出大奖,在我省彩民的中大奖史上颇为少见,也让我省彩民颇为不服,看着双色球期期出大奖却都落在别的省份,我省彩民惊叹:安徽何时再降大奖?令我省彩民感到欣慰的是,就在彩民朋友“期盼已久”的日子里,大奖终于出现,且以惊人的一人独中2注再现神奇。

昨晚,双色球第2014092期的开奖,开出红球03、13、18、19、22、26,蓝球07。本期全国开出8注一等奖,单注奖金663.3万元,其中我省一彩民中得2注。本期全国中奖分布情况:安徽、上海各2注,辽宁、福建、重庆及深圳各1注。我省出奖地址是位于合肥市沿河路西利安超市17号自助投注终端。该投注终端的一位彩票投注者以1张4元单注2倍投的单式票,一举中得2注双色球一等奖,总揽奖金1326.6万元。

到底“几斤几两”,自己心里没数?

喝酒驾车心虚狂逃3公里,一查未达酒驾标准

星报讯(翟林军 记者 王小雨 李青松) 8月12日13时10分许,芜湖经济开发区交警大队民警在万春同和桥附近开展酒驾整治。这时,一部轿车逐渐驶入民警的视线。当班交警示意该车靠边接受检查,驾驶员王某突然加速冲卡向同和桥一小路方向逃逸。

民警驾车紧紧尾随,由于王某慌不择路,驾车开到一处小树林地带,无路可逃。民警见状冲了过去,王某弃车向小树林深处逃跑。经过一段时间的追赶,

跑了3公里多的王某终因体力不支,瘫倒在地,民警上来将其擒获。

经民警询问,王某主动承认自己中午喝了一点啤酒,因害怕民警检查而逃跑。经过检测,王某的呼气酒精含量并未达到饮酒后驾驶机动车的标准。面对这一哭笑不得的结果,已惊出一身冷汗的王某舒了一口气,诚恳地对民警说:“谢谢警官同志给我的这次深刻教训,虽然我未酿成后果,但令我终生难忘,从今以后我再也不敢喝酒开车了。”

我省高速首现“花园式服务区”

星报讯(金海礁 记者 祝亮) 近日,由省高速集团驿达公司实施改造的“花园式服务区”——合宁高速文集服务区正式向过往司乘人员开放。作为省内首个高速公路“花园式服务区”,文集服务区以多样的景观设施和温馨宜人的停车、休憩环境,受到司乘人员一致好评。

据了解,在这种服务区内,导视系统更清晰,单独导视牌规格由原先2.2米×0.4米放大到4.5米×1米,距离300米外也清晰可见。停车划分更规范,科学划分广场停车区域,增加交通安全隔离设施和限高门,通过技术手段分流各类型

车辆分区停放,有效地避免了大小车辆的交错停放可能带来的安全隐患。环境卫生更温馨,休闲广场摆放防腐木质花箱350平米,栽种有鲜花、苏铁、石楠球等观赏植物;区内过道廊架上攀生着绿色的紫藤;服务区综合楼前还搭建了休闲平台,并增设了遮阳棚和座椅,方便旅客坐下来进行品茶等放松活动。卫生间增设了音乐播放系统和通风设施、电子喷香机。

下一步,该公司将陆续对所辖肥东、香铺、福山、八公山、君王、广德等服务区实施改造,推出一批新的“最美服务区”。

安徽省国寿迅速启动西藏尼木交通事故紧急理赔预案

2014年8月9日16时25分许,西藏尼木县发生一起特大交通事故,一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车共有55人,经全力抢救

无效死亡44人,其余11人受伤。

事故发生后,安徽省国寿总经理阮建设获悉其中有19名安徽籍乘客,指示在第一时间启动重大灾情理赔服务紧急应对预

案,并责成分管领导统一协调和指挥理赔工作的开展。

8月10日清晨,安徽省国寿省公司和各分公司理赔人员全部到位,核实出险客户

信息。经查询核对,有5人在安徽省国寿投保了8份保单,累计风险保额达41.29万元。

目前,理赔工作正在紧张进行,安徽省国寿将秉持诚实守信、客户至上的服务理念,持续推进理赔工作进程,在第一时间将理赔款送到客户家中。 张见和